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Impugnación de un título de modelo industrial.
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1.- EL CASO

1.1.- Supuesto de hecho

https://es.linkedin.com/showcase/economist-&-jurist
https://twitter.com/EconomistJurist
https://www.facebook.com/EconomistJurist


El supuesto se inicia el día 2 de septiembre de 2004 cuando la Oficina Española de Patentes y Marcas (en

adelante OEPM) dicta resolución que estima el recurso de alzada, interpuesto por la Compañía B, contra la

resolución de la OEPM de fecha 11 de junio de 2003. La resolución revocada había concedido el acceso de

registro al Modelo Industrial de la Compañía A.

En consecuencia, se declara que el Modelo Industrial solicitado por la Compañía A - “Pieza de Bisutería-

Joyería”- se halla anticipado por la pieza bisutería-joyería de la Compañía B, por lo que no se accede a su

inscripción. 

La OEPM toma esta decisión basando su criterio en que ambas piezas son fácilmente confundibles, siendo su

única diferencia el hecho de que el modelo industrial solicitante está compuesto de seis lóbulos mientras ...

https://www.economistjurist.es/suscripcion-paso-1-de-2/

